CC1001 - Computación I  - Prof: N. Baloian - Auxiliar: Computación Numérica con MATLAB
1. Reescriba en Java la siguiente función de MATLAB


%pol(A,X): evalua pol de coef A en arg X



function y=pol(a,x)



exponentes=0:length(a)-1;  %0 1 … n-1



potencias=x.^exponentes;  %x ^0, …,x ^(n-1)


y=sum(a.*potencias);
Nota. La traducción debe realizarse instrucción a instrucción.

2. Para determinar una raíz de una función continua se puede utilizar el método de la secante. El algoritmo comprende las siguientes etapas:

a) Calcular como aproximación de la raíz el punto x en que la recta entre los puntos (a,f(a)) y (b,f(b)) corta el eje horizontal (ver figura).







b) Si y=f(x) tiene el mismo signo que f(a), se descarta f(a), si no se descarta f(b)

c) Se repite el proceso hasta que el intervalo se acorte tanto como se quiera

Al respecto, escriba una función en MATLAB que calcule la raíz de una función f .
Indicación. Traduzca a MATLAB la sgte función en Java:

static public double raiz(double a, double b, double epsilon){

  double fa=f(a), fb=f(b), x;

  while(true){

    //determinar recta y=mx+c

    double m=(fa-fb)/(a-b), c=fa-m*a;

    //determinar raiz de f

    x=-c/m;

    if(b-a<=epsilon) break;

    //descartar segmento

    double y=f(x);

    if(signo(y)==signo(fa)){a=x; fa=y;} else{ b=x; fb=y;}

  }

  return x;

}
3. Una función, que se representa por los n puntos (x1,y1),(x2,y2),...,(xn,yn), puede ser aproximada por una línea recta y=mx+c. La pendiente m y la constante c se calculan resolviendo el siguiente sistema de ecuaciones:
       Σyi      = c n   + m Σxi

       Σxiyi  = c Σxi + m Σ(xi2)
En que Σ representa la sumatoria (suma) de los n valores que se indican en cada caso
a)Escriba una función en Matlab que determine la recta y que se invoque en la forma [m c]=recta(x,y) en que x e y son los arreglos con los valores xi e yi=f(xi).
b)Reescriba la función escrita en a) en el lenguaje Java, entregando los resultados en un arreglo de dos reales. 

El encabezamiento de la función debe ser:

static public double[] recta(double[]x,double[]y)
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